

新时代 新征程 新伟业

巡察整改解“堵点” 闲置大棚焕生机

本报讯（融媒体中心记者 郭晋战 通讯员 任晓鹏 李静）10月6日，焦村镇槐树村的食用菌种植大棚内，一排排菌袋摆放整齐有序，种植户韩延芳在技术员的指导下正认真察看菌种生长情况。

“在巡察组的督促指导下，我们积极动员村里的种植户承包了这片闲置了3年的大棚，种植了最新的香菇品种，不仅盘活了村集体资产，还增加了村集体经济和群众的收入。”看到经营性资产闲置问题得到解决，村党支部书记吕松合激动地说。

9月21日，市委第八巡察组进驻焦村镇，对镇党委及槐树村等8个村开展巡察，通过走访了解，发现槐树村2020年利用上级资金建设的6座食用菌种植大棚建成后一直处于闲置状态。

“我们将以这次巡察为契机，从基层群众最关心的问题入手，举一反三，对辖区经营性资产租金收缴滞后、资产闲置等问题进行集中整治，积极推动邢村、水沟村等类似问题同步进行解决，着力破解难点、堵点，实实在在地解难事、办好事，把巡察成效转化为乡村振兴的内生动力。”焦村镇党委副书记、镇长耿静说。

巡察工作动态

市住建局多措并举强化工程招标投标市场监管

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 李晨霄 于晓芳）今年以来，市住房和城乡建设局结合工程招标投标领域突出问题专项治理工作中发现的问题，查缺补漏，从改进监管手段、创新监管方法、完善监管制度等方面入手，多措并举，强化房屋建筑和市政工程施工招标投标领域市场监管。

全面排查问题，严厉打击违法违规行为。2021年以来共开展5次房屋市政基础设施工程招标投标领域专项检查，排查在建的房屋市政基础设施工程项目85个，加强对建设工程招标投标活动各方主体的监督。

畅通投诉渠道，加强信息公开。对中标单位的名称、中标造价、工期等信息在政务服务网、汝州市公共交易平台上公示，2021年以来共发布69个建设项目信息以接受社会各方的监督与投诉。

充分利用法律法规以及诚信体系“红黑榜”平台等手段，依托“双随机、一公开”检查机制，签订工程项目招标投标活动承诺书120份，填写工程项目招标投标“打招呼”登记表330份，坚决查处规避招标、借资质、违法转包、违规分包等违法行为。

市公共资源交易中心

举办各方主体综合培训

本报讯（融媒体中心通讯员 王海洋）为不断提高公共资源交易各方主体的实操水平，提升依法交易、依法监督、依法管理的能力，不断提升服务质量和水平，持续优化我市公共资源交易领域营商环境，近日，市公共资源交易中心举办了为期半天的业务培训活动。

活动期间，各科室负责人针对中心重塑性改革后，采取标准化流程管理中发现的难点和易错环节，围绕公共资源交易相关法律法规、应进必进相关规定、全流程电子化流程操作、现场见证服务、评标专家抽取、政府采购中心等内容进行了详细解读和现场答疑。

参会人员纷纷表示，此次活动非常及时、必要，不仅帮助大家进一步弄懂了新概念，理解了新规定，掌握了新要求，也有效提升了各方市场主体的理论素养和从业水平。

市人民医院

成功完成一例自体颅骨回植手术

本报讯（融媒体中心记者 郭晋战 通讯员 赵梓窈）近日，市人民医院集团总医院成功完成了一例自体颅骨回植手术，患者王某手术的成功开展填补了该项目的空白，同时标志着神经外科在该技术领域取得了新的突破。

4个月前，患者王某因意外致头部外伤，命悬一线，市人民医院神经外科主任郭从延团队为其做了“颅内血肿清除术+颅骨减压术”。手术顺利清除了患者颅内血肿，并去除了右侧额顶部的部分颅骨。

逐步康复后，因为颅骨缺损影响美观，她“惦记”上了修复的事情，想把之前做手术时去掉的部分颅骨重新“补”上。该院神经外科主任郭从延团队经会诊讨论，与患者充分沟通，确定了采用患者已经冷冻保存的自体颅骨进行回植。

二次手术中，神经外科团队通过快速的分离原皮瓣，有效清除暴露原骨窗，并通过彻底止血处理后将原骨瓣放入骨窗。医护人员紧密配合，手术顺利完成。王某颅骨重塑完整，修复塑形效果良好。

创伤小 时间短 恢复快

市骨科医院微创手术再升级

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 宋晗）随着医学的快速发展和科技进步，大家越来越觉得，骨折早已不是什么大事，因为大部分外科手术都能够对骨折进行完美复位。但仍有一种骨折较难处理，且如果治疗不当，会出现伤口感染、皮瓣坏死等并发症。

几天前，74岁的李奶奶不慎从高处坠落，导致足跟部疼痛、肿胀，不能行走，家属赶紧将其送到市骨科医院创伤二科。接诊医生杨世豪对患者进行一系列相关检查后，诊断为左跟骨粉碎性骨折，需要立即进行手术治疗。

目前，市骨科医院创伤二科团队已采用跟骨窦入路治愈了大量跟骨骨折患者，无一例切口坏死、不愈合、感染等并发症的发生，赢得广大患者朋友的称赞。

山村孕妇半夜急产

市妇幼保健院开启绿色通道保母子平安

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 宁博兰）偏僻山村产妇凌晨腹痛难忍，情况紧急。接到家属的求救电话，市妇幼保健院急诊科迅速接诊，产科、产房等多科室提前做好准备，开通急诊绿色通道，最终化险为夷，产妇顺利分娩，母子平安。

“喂！是妇幼保健院急诊科吧！我老婆肚子疼了快一个钟头了，可能是快要生了，请你们赶紧来接诊……”10月8日凌晨3时25分，市妇幼保健院急诊科接到了村民张女士打来的急诊电话。

张先生的家虽然距离市区仅有20公里，但位置偏僻，路况复杂。为了尽快到达，刘亮亮一边小心谨慎地驾驶车辆，一边与张女士电话沟通最佳行驶路线。

4时12分，急救车返回医院。已提前做好准备的产一科值班医师李鹏莉迅速为产妇进行产检，发现其宫口开全，具备分娩条件，于是立即开通急诊绿色通道。值班医生冯妍艳、李鹏莉和护士李梓桐用轮椅将产妇送到产房。

10月9日上午，市妇幼保健院产一科病房里安静舒适，气氛温馨。看着床上状态良好的妻子和宝宝，张先生感慨万千：“算着已经到了预产期，原本准备第二天就到医院待产的，没想到老婆半夜突然疼得受不了，可把我急坏了。大半夜的打个急诊电话，妇幼保健院立马开车来接，到医院后医生护士又快速接生，然后才让我办理入院手续，这服务态度和工作效率真是没得说，实在是太感谢了！”



近日，汝州烟草专卖局(分公司)城区党员志愿者小分队，自发深入煤山街道司东村看望慰问困难卷烟零售客户李艳珂家庭，为他们送去了米、肉、棉被等生活必需品和慰问金，将党的温暖与汝烟人的关怀送到困难群众手中，帮助他们解决实际困难，鼓励他们树立信心，以乐观向上的心态应对困难。

开展传染病防治知识培训

第一医疗集团：送医到家让患者有“医”靠

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王文璐）日前，纸坊镇龙泉村82岁患者李大爷的亲属电话预约联系了市第一医疗健康服务集团总院的“上门医疗服务”，得到了及时救治，并解决了患者家属的护理之忧。

决居家患者“急难愁盼”的就医问题。李大爷既往患有慢性阻塞性肺病、高血压、冠心病、陈旧性脑梗死、老年性瘙痒等疾病，曾在一年前因呼吸衰竭入住全科医学科，经治疗后好转出院。

院医教科、慢病管理科精心组织，全院各病区、检验科、济仁康大药房、服务科等有关部门积极参与，并给予大力支持与帮助。宣教活动结束后，进行了紧张有趣的抽奖环节。

临走时，程子瑞又细心地告诉亲属家里雾化治疗注意事项，叮嘱老人要多喝水，清淡饮食，坚持锻炼，遵医嘱按时按量服用药物。亲属听到医生的悉心交代，脸上也露出了感激的笑容。